
Дівчата впевнено йдуть до своєї мети

Стартував відбірковий етап чемпіонату України з футза- 
лу сезону 2016/2017 року серед дівочих команд 2004- 
2006 р.н. У змаганнях з 17 по 19 листопада прийняла 
участь рекордна кількість учасників -  близько ЗО команд в 
5-ти групах, розділених за територіальним принципом. 
Наша команда «КДЮСШ -  Олімп» потрапила до групи «В» 
разом із командами «Надія-ДЮСШ» (Гребінка), «ДЮСШ М. 
Маміашвілі» (Конотоп), «АМК ДЮСШ» (Арциз), «ДЮСШ-25 
Legion XXI» (Київ).

Завдяки злагодженій роботі ад
міністрації спортивної школи на 
чолі з директором І. М. Жемою та 
батьків, за підтримки комітету з фі
зичної культури та спорту та мера 
Славутича Ю. К. Фомічова команда 
дівчат з футзалу (тренер -  
Володимир Володимирович 
Панченко) мала змогу якісно підго
туватись до змагань та показати 
добрі результати. Із року в рік ко
манди різних вікових категорій від
ділення ж іночого футзалу

«КДЮСШ» (Славутич) показують 
гарні результати на змаганнях тако
го рівня. На жаль, тримати резуль
тат кожного року стає все важче, а 
особливо останні два роки, адже 
тренуватися в спортивному залі, 
який втричі менший за стандартний 
ігровий майданчик, а потім показу
вати хоча би якийсь результат, до
волі важко. Тому все, що роблять 
дівчата та тренер для досягнення 
таких результатів, -  це на грані 
фантастики.

Та повернемось до чемпіонату. 
Перша гра наших дівчат була проти 
команди з Конотопа, а це -  один із 
флагманів жіночого футзалу, адже 
останні роки команда є постійним 
учасником як чемпіонатів України з 
футболу, так і з футзалу серед дів
чат, багато її гравців входять до 
складу збірної України в різних ві
кових категоріях. Тому славутичан- 
ки готувались до цієї гри задовго до 
початку чемпіонату -  і, як вияви
лось, недарма. З перших хвилин 
заволодівши ініціативою, дівчата не 
віддали її аж до самого кінця. 
Перший гол у ворота суперниць за
била капітан команди Ліза 
Бондарук, яка пізніше зробила і 
дубль, дублем також відзначилась і 
Настя Рождественська, по голу за
били Вікторія Сергієва та наймо
лодший гравець чемпіонату Валерія 
Рождественська. Отже, перемога, 
а загальний рахунок -  6:0. Далі су
перниками дівчат із Славутича ста
ли дівчата з Арциза (Одеська об
ласть). Настрій був бойовим, однак 
гра не клеїлась, проте дівчата все 
атакували без перестану. Нарешті 
їм вдалось засмутити воротаря су
перників: спочатку Вікторія
Сергієва вдало зіграла на добиван
ні, а потім Настя Рождественська 
зробила хет-рик, а під завісу гри по 
разу розписалися у воротах супер
ників наймолодші учасниці -  Лера 
Рождественська та Лера Калита. І 
знову рахунок загалом 6:0! Дівчата 
впевнено йшли до своєї мети, вда
ло комбінуючи та використовуючи 
індивідуальну техніку. Гра проти ко
манди з Києва теж мала бути нелег
кою. Та дівчата вирішили по-іншому 
і вже на 10-й хвилині двобою, за
вдяки індивідуальній грі Насті 
Рождественської рахунок, вже був

5:0, а в другому таймі Настя заби
ває ще один м'яч, а потім забиває 
Лера Калита -  це її третій м’яч на 
чемпіонаті. Суперникам вдалося 
забити лише гол престижу. 
Загальний рахунок - 7 :1 .  Остання 
гра проти місцевої команди «Надія» 
вирішувала, хто має зайняти перше 
місце в групі, адже обидві команди 
йшли без програшів. Гра була дуже 
напруженою, атаки однієї команди 
змінювались контратаками іншої, 
однак воротарі були на своїх міс
цях. Першими ж відкрили рахунок 
славутичанки -  Віка Сергієва була 
першою на добиванні. Гра добігала 
кінця, здається, перемога -  поряд. 
Та за 2 хвилини до кінця матчу на
падниця гребінківської команди, 
скориставшись помилкою оборо
ни, вийшла віч-на-віч з воротарем і 
не схибила -  1:1. Здавалось, все -  
нічия. Тренер славутчанок робить 
останню заміну -  і на поле виходить 
Лера Калита. Остання атака, пере
дача на Калиту, воротар суперників 
вступає в боротьбу за м ’яч, та Лера 
виявилась прудкішою, вона в один 
дотик, з носочка, встигла зробити 
удар в напрямку воріт, піднявши 
його вгору -  і м’яч красивою дугою 
несподівано для всіх влітає у воро
та. Лунає свисток. Рахунок на табло 
-2 :1 .  Радості немає меж! Команда 
«КДЮСШ» (Славутич) без жодної 
поразки з першого місця виходить 
до фіналу чемпіонату України з фут
залу серед команд дівчат 2004- 
2006 р.н. (вища ліга), котрий відбу
деться вже в новому році, після 
свят. Побажаємо дівчатам та трене
ру перемог, а також добре підготу
ватися до фінальних змагань!

Хотілось відмітити воротаря ко
манди Таїсію Шубіну, що стала кра
щим воротарем відбіркового етапу

групи «В» -  вона за весь час змагань 
пропустила лише 2 м’ячі та постійно 
тримала ворота на замку, а також за
хисників Лізу Бондарук та Марію 
Глущенко, які їй у цьому допомагали 
та не давали можливості суперницям 
завдавати ударів по воротах. Молодці!

Команда та тренер дякують 
усім, хто допомагав у  підготовці 
команди до змагань!


